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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 10. března 

10:33 Technický zásah – V Nerudově ulici č. p. 833 v Českých Budějovicích evidují 

místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu.  

13:27 Technický zásah – Stejný zásah si tatáţ jednotka připsala také v ulici Antala Staška 

č. p. 1158/16 také v Českých Budějovicích. 

14:35 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřela jednotka ze stanice Týn nad 

Vltavou dveře bytu v Bechyni na sídlišti Obránců míru č. p. 817. 

16:14 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné pomohli s vytaţením 

klíčů z kanálu, a to v Dlouhé ulici č. p. 1133/33 v Českých Budějovicích. 

16:21 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár ve firmě Robert 

Bosch, s. r. o. v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích. Jednalo se o planý 

poplach. 

17:05 Požár – Škoda ve výši Kč 5 000,-- byla vyčíslena po poţáru střechy obchodu na 

Lidické třídě v Českých Budějovicích. Poţár, jeţ zasáhnul plochu cca 2 x 2 metry, 

uhasili během několika minut pomocí vysokotlakého proudu českobudějovičtí 

hasiči. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 500 000,--. Příčina vzniku poţáru je 

v šetření. 

20:32 Požár – Do čtvrthodiny od příjezdu první jednotky byl uhašen poţár klestí a odpadu 

v obci Dolní Bukovsko – Na Chrobotě. Na místě zasahovala jednotka SDH obce 

Dolní Bukovsko a jednotka profesionálních hasičů ze stanice Týn nad Vltavou. Při 

poţáru nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 10. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 10. března 

12:59 Technický zásah – Jednotka SDH obce České Velenice zasahovala ve své obci na 

Sídlišti Na Sadech, kde v domě č. p. 180 provedla nouzové otevření dveří bytu.  

14:15 Požár – Bez vzniklé škody uhasili třeboňští profesionálové v Jiráskově ulici 

v Třeboni poţár odpadu v odpadkovém koši.  

20:41 Požár – Stejný zásah se stejným výsledkem provedla tatáţ jednotka také v Husově 

ulici v Třeboni.  

 

 

Územní odbor Písek 



Sobota 10. března 

13:11 Technický zásah – Na ţádost Městské policie Písek vytáhla jednotka SDH obce 

Písek z vody u Karlovy ulice v Písku kontejner na odpad.  

13:39 Planý poplach – Písečtí profesionálové i dobrovolní hasiči vyjeli ve svém městě na 

Mírové náměstí, kde byl v domě č. p. 1626 ohlášen poţár. Průzkum místa události 

ukázal, ţe se jedná o připálené jídlo na sporáku. Hasiči byt odvětrali a vrátili se na 

základnu.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 10. března 

4:37 Dopravní nehoda – Na  ţádost Policie ČR provedla profesionální jednotka ze 

stanice Vimperk u obce Zdíkov na silnici č. 145 úklid vozovky po dopravní nehodě 

osobního automobilu tovární značky Peugeot 106. 

8:57 Technický zásah – V areálu mateřské školy v Komenského ulici ve Vlachově Březí 

porazili místní dobrovolní hasiči na ţádost starosty obce strom.  

14:14 Požár – Dobrovolní hasiči obce Vlachovo Březí byli společně s profesionální 

jednotkou ze stanice Prachatice vysláni do Nerudovy ulice ve Vlachově Březí, kde 

byl ohlášen poţár trávy. Lokalizaci poţáru, jeţ zasáhnul plochu cca 100 x 100 

metrů, provedla místní dobrovolná jednotka, společnou likvidaci velitel zásahu 

nahlásil na operační středisko v 15:14 hodin. Při poţáru nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 10. března 

0:52 Požár – Škoda ve výši Kč 800 000,-- byla vyčíslena po poţáru kolny v obci Zálezí. 

Poţár byl na operační středisko HZS nahlášen v 0:52 hodin. K zásahu vyjely 

profesionální jednotka ze stanice Strakonice a jednotky SDH obcí Zálezí, Čestice a 

Vacov. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byla kolna celá v plamenech. V těsné blízkosti 

kolny stálo vedení vysokého napětí, které poţár také poškodil. Na místo byla proto 

povolána elektrárenská pohotovostní sluţba. Hořící kolna měla půdorys cca 10 x 8 

metrů a byla celá ze dřeva. Teprve po hodině hasebních prací byl poţár pod 

kontrolou, velitel zásahu nahlásil lokalizaci. Úplná likvidace nastala krátce po třetí 

hodině ranní. Poté zasahující jednotky začaly místo poţáru opouštět. U poţářiště 

zůstala pouze místní dobrovolná jednotka, která zajistila dohled. Hasiči svým 

zásahem uchránili další majetek za Kč 1 000 000,--, příčina vzniku poţáru je 

předmětem šetření. 

7:33 Technický zásah – Jednotka SDH obce Hornosín zajistila ve své obci na ţádost 

starosty odstranění nebezpečných větví. 

9:01 Technický zásah – Stejná jednotka si pak připsala další zásah, a to čerpání vody 

v místní studni.  

21:35 Požár – Nedbalost při pálení byla příčinou vzniku poţáru lesní hrabanky u obce 

Přední Zborovice. Poţár likvidovaly osádky pěti cisteren a jednoho dopravního 



automobilu z jednotek SDH obcí Čestice a Volyně a ze stanice Strakonice. Po 

dvaceti minutách od příjezdu první jednotky byl poţár lokalizován – zcela pod 

kontrolou, dále se nešířil. Úplné dohašení vzhledem k rozsahu poţáru (cca 2 ha) 

trvalo hasičům téměř aţ do třetí hodiny ranní. Díky zásahu všech zasahujících 

jednotek nevznikla při poţáru ţádná škoda, hodnota uchráněného majetku je Kč 

100 000,--. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 10. března 

13:43 Technický zásah – K technickému zásahu – pomoci se zajištěním osoby – vyjela na 

ţádost Policie ČR do obce Záhostice táborská profesionální jednotka. Hasiči 

nakonec nezasahovali. 

15:14 Záchrana zvířete – Záchranu srnky, jeţ se v obci Vlkov při přebíhání rybníka 

probořila do vody a vylezla na opuštěný ostrůvek uprostřed rybníka, provedla 

táborská profesionální jednotka. Hasiči vybaveni ochrannými pomůckami a bodci do 

ledu přepluli na člunu k ostrůvku. Tam srnu odchytli a vrátili se zpět. Srnku 

vypustili na svobodu.  

18:08 Požár – Poţár trávy u ţelezniční tratě v Tyršově ulici v Chýnově uhasily 

profesionální jednotky ze stanice Tábor a HZSP SŢDC. Zásah byl ukončen v 20:41 

hodin, nevznikla při něm ţádná škoda.  

 


